

华南理工大学代表队在杰赛普国际法模拟法庭比赛中再创佳绩

发布者: 王婉琳 发布时间: 2021-05-10 浏览次数: 540



近日,第62届“杰赛普国际法模拟法庭比赛”(Philip C. Jessup International Law Moot Court Competition)成绩揭晓,华南理工大学代表队在出色的表现在国际赛、国内赛中荣获全球35强、全国一等奖等多个奖项。这是我校代表队在重大国际法律赛事中取得的又一历史性佳绩。据悉,我校代表队已荣获2020年“贺仲杯”国际商事仲裁模拟仲裁庭比赛全国亚军、2021年Willem C. Vis East Moot国际商事仲裁模拟仲裁庭比赛全球第19名等喜人的成绩。



杰赛普国际法模拟法庭大赛由美国国际法学生联合会主办,一直被誉为法学领域的“奥林匹克竞赛”。自1959年举办以来,每年有100多个国家的900余所大学参赛,是各国法学教育水平的集中展示。作为国际上规模最大、历史最悠久、最负盛名的英文模拟法庭比赛,其难度之大、专业水平之高得到国际社会的广泛认可。比赛分为国内赛与国际赛,参赛队伍须先参加各国家和地区的选拔赛,获胜队伍可代表本国或地区参加在华盛顿举行的国际赛。由于疫情影响,本届比赛改为线上进行。



本届杰赛普国际赛吸引了来自90个国家和地区的574所国际知名高校参加。华南理工代表队今年首次参加国际赛,历经半年多的艰苦备赛,成功晋级高级回合赛(Advanced Round),并最终全球第35名的成绩获得最佳综合书状奖(Hardy C. Dillard Award for Best Combined Memorials)。同时,我校代表队还包揽了最佳新秀奖(Best New Law School Award Honorable Mention)、杰赛普精神奖(Spirit of the Jessup Honorable Mention)等多个奖项。在中国赛区,我校代表队获得全国一等奖与最佳正方书状奖。

我校代表队由法学院徐树副教授担任教练,法学院2019级硕士生郑景雯担任队长,2020级硕士生柯鸿森、林莲颖、欧舒颖、张晓芳、2017级本科生王啸越、2018级本科生李海伶、胡志杰、李彦均等组成参赛队。在国际赛阶段,我校代表队先后与美国孟菲斯大学(University of Memphis)、加拿大麦吉尔大学(McGill University)、孟加拉国水仙花国际大学(Daffodil International University)、墨西哥蒙特雷科技大学瓜达拉哈拉分校(Instituto Tecnológico y de Estudios Superiores de Monterrey - Campus Guadalajara)、美国亚利桑那州立大学(Arizona State University)、阿塞拜疆巴库国立大学(Baku State University)、德国柏林洪堡大学(Humboldt-Universität zu Berlin)、菲律宾德拉萨大学(De La Salle University)、澳大利亚阿德莱德大学(University of Adelaide)、中国对外经济贸易大学(University of International Business and Economics)等十所国际知名院校激烈角逐,队员们深入研究、积极备战,郑景雯、欧舒颖两位辩手不卑不亢、沉着冷静,赛出了风格、赛出了水平,并在本届赛事中取得了优异成绩。



华南理工大学Jessup代表队合影

前排从左至右依次为:郑景雯、李海伶、张晓芳、徐树、欧舒颖、林莲颖

后排从左至右依次为:王啸越、柯鸿森、李彦均、胡志杰

分享到:

